Nabór kart przedsięwzięć rewitalizacyjnych na potrzeby opracowania Gminnego Programu Rewitalizacji Gminy Jastków
W związku z prowadzeniem przez Gminę Jastków działań zmierzających do opracowania Gminnego Programu Rewitalizacji, zwracamy się z prośbą o składanie propozycji przedsięwzięć rewitalizacyjnych zgodnie z wzorem karty przedsięwzięcia rewitalizacyjnego stanowiącą załącznik nr. 1 do niniejszej informacji. Zaproponowane przez Państwa projekty zostaną przeanalizowane a uzupełnienie karty przedsięwzięcia rewitalizacyjnego będzie stanowiło podstawę do umieszczenia projektu w Gminnym Programie Rewitalizacji. 
Celem niniejszej informacji jest zapewnienie możliwie największego udziału mieszkańców w procesie opracowywania dokumentu strategicznego, którego celem jest wyprowadzenie z kryzysu obszarów rewitalizacji oraz pozyskanie zewnętrznych środków finansowych (np. z programu Fundusze Europejskie dla Lubelskiego na lata 2021-2027).
Uprzejmie prosimy o wysyłanie uzupełnionych kart przedsięwzięć rewitalizacyjnych na adres mailowy: xxx, lub o składanie uzupełnionych kart w xxx. Zwracamy się również z uprzejmą prośbą o złożenie wraz z kartą przedsięwzięcia rewitalizacyjnego, również Informacji o zgłaszającym (załącznik nr 2), który umożliwi pracownikom Gminy skontaktowanie się z osobą sporządzającą kartę przedsięwzięcia, w razie konieczności dokonania uzupełnień. 
Zwracamy się z prośbą o wysyłanie kompletu załączników w nieprzekraczalnym terminie do dnia xx.xx.xxxx.
Jednocześnie informujemy, że w skład wyznaczonego uchwałą Rady Gminy Jastków obszaru rewitalizacji wchodzą obszary zgodnie z mapą dostępną pod adresem: https://ugjastkow.bip.e-zeto.eu/index.php?type%3D4%26name%3Dbt29%26func%3Dselectsite%26value%255B0%255D%3D211985 

